

**2ª RETIFICAÇÃO DA CHAMADA
Nº 06/2024-ICETI**

O ICETI – Instituto Cesumar de Ciência, Tecnologia e Inovação e o Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG) da UNICESUMAR – Universidade Cesumar, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação da Chamada supracitada, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3.1, **ONDE SE LÊ:**

b. Possuir titulação acadêmica de doutor;

LEIA-SE:

b. Possuir titulação, mínima, de mestre;

2.. No item 9, **ONDE SE LÊ:**

ETAPAS	DATAS para 2024
Envio dos projetos de iniciação científica e projeto de pesquisa docente* Exclusivamente pelo Sistema Eletrônico de Submissão de Projetos e Relatórios (SESP)	Até 23 de agosto

LEIA-SE:

ETAPAS	DATAS para 2024
Envio dos projetos de iniciação científica e projeto de pesquisa docente* Exclusivamente pelo Sistema Eletrônico de Submissão de Projetos e Relatórios (SESP)	Até 26 de agosto

Os demais itens de citado na Chamada permanecem inalterados.

Publica-se a Chamada de Retificação.

Maringá, 19 de agosto de 2024.


Ivan Dias da Motta

